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Dear Valued Customer, welcome to our latest Health & Beauty Catalogue.
Thank you for supporting people from your local community, their aim is to give you the  

best service possible, recreating that community spirit that is always missing in the world  
of online sales.

We couldn’t do it without your priceless support.

MICHAEL KHATKAR
MANAGING DIRECTOR

FULL 
FACE GEL 
MASK
The perfect beauty 
treatment to cool 
and soothe your 
face. Cooling masks 
can help reduce 
inflammation and 
redness, calm  
sunburn and help 
with puffiness from 
seasonal allergies,  
all while providing a 
relaxing experience 
during use. Just 
place the mask in 
the fridge for two 
hours and then apply 
to face. Adjustable 
velcro straps on 
reverse. PVC & Gel 
Balls. Mask size:  
L21 x W20 x  
D0.8cm approx.
12902  £10/€12

Full Face Gel Mask
Re-usable

NEW

ONLY

£10
€12
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Ceramide Gentle Cleanser 
& Hydrating Wipes
Ceramides make up 50% of the skin composition. They enhance 
the skin’s moisture retention and strengthen its protective barrier, 
preventing dryness, irritation and keeping out impurities.

CERAMIDE  
GENTLE CLEANSER
This fragrance-free cleanser delicately removes dirt,  
oil, and makeup without causing irritation, leaving your 
skin feeling refreshed and comfortable. Enriched with 
Hyaluronic Acid, Vitamin E, and Ceramides designed to 
gently clean and regenerate the skin. Vegan. 250ml. 
12903  £6/€7.50

CERAMIDE HYDRATING WIPES 
Experience effortless skincare with our biodegradable Hydrating Wipes. Infused with Ceramides 
and Vitamin E, these convenient wipes gently cleanse, hydrate, and support your skin’s natural 

barrier. Perfect for on-the-go freshness and a quick nourishing boost. Vegan. Pack of 30.
12904  £3.50/€4.20

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

Contains 3 Ceramides
Enriched with Vitamin E
Fragrance Free
Hydrates & Soothes Skin

ONLY

£3.50
€4.20

ONLY

£6
€7.50

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

NEW

NEW



ONLY

£3.50

€4.20
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ONLY

£3.50

€4.20

HYALURONIC ACID FACE WIPES
The Hyaluronic Acid Face Wipes with chamomile can be used on your face and lips. It helps remove 
makeup, whilst cleansing, toning and refreshing the skin. Each re-sealable pack contains 30 wipes.

12164  £3.50 / €4.20

COLLAGEN  
FACIAL WIPES

The Collagen Facial Wipes are a quick, convenient and effective way of cleansing your skin. 
 The wipes are enriched with collagen and aloe vera extract to help rejuvenate and soothe  

the skin whilst also providing moisturising benefits. Each re-sealable pack contains 30 wipes.
11790  £3.50/€4.20
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PACK OF 3 SHOWER 
STEAMER TABLETS
Infused with essential oils

NEW
PACK OF 3 SHOWER STEAMER TABLETS

Enjoy a refreshingly tantalising shower with our new range of Shower Steamers. Simply place one 
tablet in the corner of your shower, out of direct spray of water.  As the tablet dissolves, it will release 

essential oils into the hot steam. Breathe deeply and enjoy the therapeutic benefits. The soothing 
scents will boost your senses and help you feel calm, relaxed, and revived. Available in Lavender, 

Eucalyptus and Ylang Ylang fragrances. Vegan. Each tablet: 30g. Pack of 3.
LAVENDER 12906        EUCALYPTUS 12905      YLANG YLANG 12907 £4.50/€5.40 EACH

LAVENDER EUCALYPTUS YLANG  YLANG

ONLY

£4.50

€5.40
EACH

Tablet dissolves & infuses with shower steam
Each box contains 3 tablets

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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OVAL NATURAL 
EXFOLIATING PAD

Natural exfoliating pad for healthier looking skin.  
The lightly textured body loofah pad sweeps away 

dead cells to give a more radiant appearance 
from head to toe. Size: H15.5 x W11.5cm

12167  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

EXFOLIATING GLOVE
Bring the salon experience home with our 

super soft and lightweight exfoliating glove. 
Made from sisal hemp and cotton, this glove 
is suitable for all-over cleansing and gentle 

enough to be used on the face.  
Size: H19 x W14cm.

12511  £4/€4.80

ONLY

£4
€4.80

CONTAINS: VITAMIN E  
& COCONUT OIL EXTRACT

CONTAINS: VITAMIN E, 
AVOCADO AND LIME OIL

BODY SCRUB
These Body Scrubs contain natural exfoliants that gently polish the skin removing dead skin cells,  

leaving skin feeling soft, smooth and rejuvenated. Available in Avocado & Lime Sea Salt or  
Vanilla Coconut Sugar. Vegan. 200g.

AVOCADO & LIME SEA SALT SCRUB  12908        VANILLA COCONUT SUGAR SCRUB  12512  
£3.50/€4.20 EACH

ONLY

£3.50

€4.20
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

NEW
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	✔  Vegan 	✔  Cruelty Free 	✔  UK Made 	✔  100% Recycled and Recyclable Bottle
	✔  Carbon Balanced 	✔  Paraben and SLS free

	✔  Natural origin aroma & essential oils	✔  Biodegradable ingredients

ECO-FRIENDLY BODY WASH 

ONLY

£7
€8.50

EACH

NEW

WILD ROSE 
BODY WASH

Our Wild Rose Body Wash 
harnesses the rejuvenating 

benefits of rosehip oil to 
take care of your body. This 

beautifully scented body 
wash will help cleanse your 
skin, leaving you clean and 
feeling refreshed. 400ml.

12909  £7/€8.50

COCONUT 
BODY WASH
Our Coconut Body Wash 
contains organic coconut 

oil and is naturally derived. 
The body wash and shower 

gel also doubles as a 
bubble bath. It will leave 

your skin soft and hydrated 
and smelling tantalisingly 

tropical. 400ml.
12613  £7/€8.50

LAVENDER & 
GERANIUM  
BODY WASH

Our Lavender & Geranium  
Body Wash harnesses the power 
of lavender & geranium essential 
oils to relax the mind and soothe 

the body. Gently cleanses  
without removing the skin’s 

natural oils. 400ml.   
12610  £7/€8.50
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ONLY

£3
€3.60

PACK OF 
2 BATH & 
SHOWER 
SPONGES

The ultimate pamper 
sponge in a pack of 2. 
For use in the bath or 

shower to help exfoliate 
and clean the skin. 
Colours may vary. 
12168  £3/€3.60

 

ONLY 
£7
€8.50

TANTALISING TROPICS BODY 
WASH & SHOWER GEL

A high foaming, deep cleansing body wash 
and shower gel in gorgeous tantalising 

fragrance. Not tested on animals. Vegan. 500ml. 
(£1.40/€1.70 per 100ml).

11655  £7/€8.50

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

MUST KISS ORANGE ECO-FRIENDLY 
BODY WASH & SHOWER GEL

An eco-friendly, SLS free body wash and shower  
gel with a fresh orange citrus fragrance.  

Perfect for sensitive skin. Not tested on animals.  
Vegan. 500ml. (£1.80/€2.20 per 100ml).

11652  £9/€11 

 

ONLY 
£9
€11

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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EPSOM SALTS 1KG
Epsom Salts available in two lovely fragrances, Eucalyptus or Lavender. Each contains natural  

magnesium sulphate crystals to help relax the mind and body to promote a restful night’s 
sleep. It also softens the skin and soothes muscles, aches & pains. Each bag is 1kg.

EUCALYPTUS  12032   LAVENDER  12194  £6/€7.50 EACH

ONLY

£6
€7.50

EACH

SHOWER LOOFAH WITH HANDLE
This exfoliating ruffle will leave your skin feeling refreshed and smooth. Constructed with a long  

plastic handle, making it ideal for hard to reach places. Suitable for use in the bath and while  
showering. Comes complete with a rope for easy hanging. Plastic & Polyester. L41 x W9 x D7cm.

12910  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

NEW

HELP RELAX THE MIND & BODY WHILE SOOTHING  
& SOFTENING YOUR SKIN WITH OUR EPSOM SALTS
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ONLY

£6
€7.50

EACH

SHAMPOO
A gentle, sulphate-free, formula 
infused with natural rosemary 

extract that promotes hair growth 
and reduces hair loss. Cleanses 

the scalp and hair without 
stripping natural oils. Free from 
harsh chemicals, this shampoo 
has a pH balanced formula to 

match the natural pH of  
the scalp. 400ml. 
12911  £6/€7.50

CONDITIONER
Enriched with natural extracts of 

rosemary oil to hydrate and nourish 
the hair, whilst protecting against 

frizz and damage. Lightweight 
and moisturising, designed to 
leave the hair feeling silky soft 

and manageable. Free from harsh 
chemicals, this conditioner has a 

pH balanced formula to match the 
natural pH of the scalp. Suitable for 

colour-treated hair. 400ml. 
12912  £6/€7.50

HAIR +  
SCALP OIL

Helps to revive and 
nourish hair follicles.  
Ideal for a relaxing &  

calming scalp massage. 
Contains: Vitamin E, castor  

oil, rosemary oil,  
jojoba oil, peppermint  

oil & tea tree oil. 100ml. 
12913  £6/€7.50

Enriched with natural extracts of Rosemary oil
Free from harsh chemicals
Boosts hair volume and promotes hair growth
Hydrates & nourishes the hair and scalp
Suitable for those with sensitive skin or conditions such 
as eczema and dandruff, it will help to soothe dry scalps
Helps repair split ends

ROSEMARY COLLECTION
NEW
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SET OF 6 LAVENDER MINI BATH BOMBS
The perfect treat for a relaxing soak in the bath tub or to gift as a present. Let the soothing lavender scents relax 
your body and mind with these moisturising bath bombs with lavender oil. Each bath bomb weighs approx. 70g 
and is jammed with bath salts and essential oils. Palm oil free. Cruelty free. Gluten free. Vegan. Each set includes 

6 bath bombs, lavender fragrance in 3 different colours. Presented in lavender design packaging.
12914  £12.50/€15

SET OF 3 HUBBLE BUBBLE BATH BOMBS
Set of 3 Bewitching Bath Bombs in three scent-sational fragrances. Indulge in a luxurious bath,  
leaving your mind and body feeling relaxed and rejuvenated. Each bath bomb weighs approx.  

100g and is jammed with essential oils and bath salts. Palm oil free. Cruelty free. Vegan.  
Set of 3. Presented in an enchanting packaging.

12915  £7.50/€9

Fragrances:
HUBBLE BUBBLE: PURPLE BASIL FLOWER 

AND KALE SPLASH SCENTED WITH 
REJUVENATING GREEN TEA LEAVES

END OF TOILS: COTTON FLOWER 
SCENTED WITH CALMING  

CHAMOMILE PETALS

FORGET YOUR TROUBLES: LAVENDER 
SCENTED TOPPED WITH SOOTHING 

LAVENDER PETALS

ONLY

£7.50

€9

ONLY

£12.50

€15

NEW

NEW

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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ONLY

£5
€6
EACH

BATH OIL
Our Bath Oil is available in three fragrances: Lavender, Eucalyptus and Ylang Ylang. Add to bath 

water for a therapeutic and spa like experience.  Enriched with essential oils, these bath oils 
will leave your skin feeling soft and smooth. Warmth of oil helps improve blood circulation and 

rejuvenates skin. Relaxes the body and mind promoting a good night’s sleep. Each bottle is 150ml.
12524  LAVENDER     12525  EUCALYPTUS      12526  YLANG YLANG  

£5/€6 EACH BOTTLE

YLANG YLANG
contains ylang ylang 

essential oil

LAVENDER
contains lavender 

essential oil

EUCALYPTUS
contains eucalyptus 

essential oil

SPA BATH OILS
for a therapeutic and spa like experience



ONLY

£3.50

€4.20
EACH

100% 
ESSENTIAL 
OILS
Use in oil burners for  
aromatherapy treatment, 
sprinkle in bath water for  
a soothing soak or use on 
skin (in a suitable carrier oil) 
for a relaxing massage.  
Each bottle is 10ml.             	  
11332  FRANKINCENSE
11330  LAVENDER
11783  EUCALYPTUS 
11491  YLANG YLANG 	  
11331  GERANIUM    
£3.50/€4.20 EACH BOTTLE

GERANIUM
Uplift mood, body & 

senses and promotes 
radiant skin.

YLANG YLANG
Helps reduce anxiety, 

stress and muscle 
tension.

TIME TO RELAX!
Promote the health of the body, mind and spirit

LAVENDER
Calming and  

relaxing and promotes 
restful sleep.

EUCALYPTUS
Soothes airways 
and energises

 the body & mind.

FRANKINCENSE
Helps reduce stress 

and uplift your mood.

13FREE DELIVERY FROM  YOUR DISTRIBUTOR



ALOE VERA
GENTLE FRESH AND GREEN AROMA 

WITH NOTES OF CUCUMBER, EXOTIC 
MELON, DELICATE PEACH AND FRUITY 

STRAWBERRY.  

SHIMMERING SOAP SPONGE
soap inside an exfoliating sponge available in 6 gorgeous scents

WATERMELON
SUCCULENT, EXOTIC & FRUITY 

FRAGRANCE THAT’S SIMPLY BURSTING 
WITH WATERMELON GOODNESS.

ONLY

£9
€11

EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

✔  Vegan friendly
✔  Up to 50 Washes

	✔  Handmade in the UK

✔  Cruelty-free
✔  Recyclable  storage case

XOXO
SOFT FRAGRANCE OF LIGHT PETALS 

AND PRETTY FLORALS, WITH ALL  
THE HUGS & KISSES.

14

NEW



SHIMMERING SOAP SPONGE
Soap inside a sponge. Good for up to 50 uses. It’s perfect for daily exfoliation or as part of a tanning

routine. It’s also ideal for travel. These soap sponges are made using a vegetable glycerine soap base
which helps the skin lock in it’s natural moisture while giving a lovely skin soft feel. Available in 6

stunning scents, Aloe Vera, Watermelon, XOXO, Golden Pomegranate, Mermaid & Mandarin.
Vegan. 150g. Sponge is widely recyclable.

ALOE VERA 12523          WATERMELON 12522      XOXO 12953     
GOLDEN POMEGRANATE 12916      MERMAID 12027      MANDARIN 12169 

£9/€11 EACH

MANDARIN
THE UNMISTAKABLE JUICY, FRUITY 

SCENT OF MANDARIN.

MERMAID
 AN ELEGANT & FLORAL 

FRAGRANCE, WITH  
SPARKLING CITRUS AND A  
HEART OF WILD JASMINE.

ONLY

£9
€11

EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

NEW

GOLDEN 
POMEGRANATE

 RICH, SWEET POMEGRANATE 
FROSTED WITH GOLDEN 

CITRUS AND WARM MUSKS.

15
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ORIGINAL 170ML

WITH COCOA BUTTER 
EXTRACTS 350MLORIGINAL 350ML

AQUEOUS CREAM
Aqueous cream is a great moisturiser to soften and hydrate as well as being used as a cleanser instead  
of normal soap. It locks in moisture to rehydrate the skin and can be used on your hand, face or body! 

Lanolin free. Original variations are fragrance free.

ORIGINAL 170ML  12183  £2.50/€3           ORIGINAL 500ML  11339  £4/€4.80
ORIGINAL 350ML  11785    COCOA BUTTER EXTRACTS 350ML  11786  ALOE VERA EXTRACTS 350ML  11800    

£3/€3.60 EACH 

FROM ONLY

£2.50

€3

FEEL THE 
DIFFERENCE!
use as an all over body 
moisturiser & hydrator, or 
as a GENTLE cleanser

WITH ALOE VERA EXTRACTS 
350ML

ORIGINAL 500ML



This complete skincare system is all you need to keep your complexion 
glowing. With 4 cleansing heads and 2 variable speeds, it cleans and 
exfoliates to remove dead skin cells. Requires 2 x AA batteries  
(not included). Size: L18 x H9 x W5.5cm.
11792  £12/€14.50

Restore soft and 
smooth skin
Cleans & massages skin
Reduce fine lines
Erase black heads
Use to gently apply 
creams & lotions

ONLY

£12
€14.50

17

ONLY

£14
€17

Believe in you... Facial Cream & Body Mousse
Vegan Friendly | Palm Friendly | Pure & Natural  | Recyclable Packaging | Handmade in the UK

ONLY

£15
€18

ULTRA PRO  
FACIAL CREAM

With moisturising vegan squalane & hyaluronic acid, 
this anti-ageing formula reduces fine lines and will 
help achieve youthful and vibrant skin. Contains 

grapeseed oil which is gentle on sensitive skin and 
helps to even skin tone. Lightly floral scented, with 

rose, geranium and lavender essential oils.  
For daily use. 60ml.

12163  £15/€18

MANGO BODY  
FIRMING MOUSSE

Say hello to healthy hydrated skin. Packed with 
vitamins A, E & C which are all essential for skin health. 
Achieve healthy, vibrant and amazingly soft skin with 
this premium formulation. Contains sea buckthorn, 

mango butter & is sweet orange scented. 
 For daily use. 120ml.

12162  £14/€17

COMPLETE SKIN CARE SYSTEM
with 4 cleansing heads & 2 variable speeds 



ONLY

£8
€10

DAISY LANE TOILETRY BAG
Toiletry bag with a gorgeous daisy lane print on a peacock blue background. PVC.  

Size: H14 x W23 x D6cm. 
12188  £8/€10
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MICROFIBRE HAIR 
DRYING WRAP

This super absorbent microfibre hair wrap is  
lightweight which makes it a great alternative  

to a heavy towel. Simply slip over wet hair,  
twist & loop in place. Perfect for the  

gym bag. Size: L55cm x W22cm.
12536  £4/€4.80

Button securely holds wrap in place 
Dries hair 3 times faster than normal towel

NEW

HEAD  
MASSAGER

This handy Head 
Massager is constructed 
from durable metal and 
has twelve prongs, each 

with a thermo-plastic 
tip on the end. Slide the 

prongs up and down 
your scalp for a relaxing 

& soothing head  
massage. Metal &  

plastic. Size: L24cm  
x W5cm approx.

12829  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

ONLY

£4
€4.80



ONLY

£3.50

€4.20
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3-Piece Hair  
Colouring Set

DELUXE HAIR  
DRESSING CAPE

Perfect for all hairdressing, cutting and colouring. 
Complete with velcro fastening for easy adjustment 

on adults and kids. Colour may vary. Plastic.  
Size: L140 x W90cm.
12917  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

NEW NEW

NEW

PROFESSIONAL HAIR 
DRESSING SET 

This Professional Hair Dressing Set is ideal for 
all hair cutting or styling tasks. Scissors: L17cm, 

Comb: L17.5cm and Clips: L12cm.  
Metal & Plastic.

12573  £3.50/€4.20

Includes:
1 x Hairdressing Scissors
1 x Comb
2 x Hair Grips

Create the salon look at home with  
this Hair Colouring Set. Suitable for  
a variety of hair colouring tasks,  
whether it’s a completely new colour, 
root touch-up or tinting. Each item is 
constructed using high quality non-toxic 
materials. Bowl: L15 x W13.5 x H6cm. 
Application Brush: L20cm, Comb &  
Application Brush: L20cm. Plastic.
12572  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20
Includes:

1 x Mixing Bowl with measuring guidance
1 x Application Brush
1 x Comb & Application Brush
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NECTAR MEADOWS 
BAMBOO HAIR 

BRUSH
Pretty Nectar Meadow Hair Brush,  
made from bamboo. Design may  

vary. Size: H17 x W5 x D3cm.
12609 £9/€11

ONLY

£9
€11

LAVENDER 
DESIGN  

HAIR COMB
Gorgeous Lavender Design 

Hair Comb. Perfect  
for styling, detangling and 

quick combing.  
Wood. Size: L18 x W5 x 

D0.5cm.
12919 £6/€7.50

ONLY

£6
€7.50

MAGNIFYING 2 IN 1 MIRROR 
This 2-in-1 versatile mirror features 3x magnification on 

one side and normal on the other.  Can be used as a 
handheld or as a standing mirror. Lightweight & perfect 

for travel. Folds flat. Metal & glass. H14cm x Diam. 11.5cm.
12918 £3.50/€4.20

 Made from Bamboo
 Eco-Friendly &  
 Sustainable

ONLY

£3.50

€4.20

FLORAL  
TWEEZER

A pretty floral design tweezer  
by British Artisan Designer 

 Julie Dodsworth.  Perfect tool for  
removing unwanted hair on the face  

or body. Design may vary.  
Metal. Size: H9.5 x W1 x D0.5cm.

12505  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

NEW

NEW
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PACK OF 5 SECTIONING 
HAIR CLIPS

These hair sectioning clips are perfect for 
keeping your hair in place for colouring, 

styling and blow drying. Pack of 5.  
Clips size L12cm. 
12535  £3/€3.60

PACK OF 3 HAIR 
SCRUNCHIES

This pack of 3 hair scrunchies are perfect for 
creating different hair styles with minimal effort. 
Great for messy buns, high ponytails, pigtails and 

much more.  Includes: 1 x black, 1 x brown and  
1 x cream. Polyester. Diam. 8cm approx.

12922  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

ONLY

£3
€3.60

NEW PACK OF 10  
NO CREASE HAIR CLIPS

No crease hair clips are perfect for keeping strands 
of hair in place without getting bumps, lumps and 
kinks. A great accessory for holding hair in place 

whilst doing makeup, hairstyles or even just for daily 
face washing. Plastic & Stainless steel. Pack of 10 (5 

x pink and 5 x black).  Each clip: L6 x W1.8cm.
12920  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

PACK OF 3 
HAIR STYLING CLIPS

This pack of Hair Styling Claw Clips are great 
for a variety of hairstyles, including half-up 
bun, ponytail, messy french twist and much 
more.  Plastic. Pack of 3 (black, brown and 

clear). Each clip size: L9 x W5 x D3.5cm approx.
12921  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

NEW

NEW



JADE FACIAL ROLLER & 
MASSAGE STONE SET

This elegant Jade Facial Roller & Massage Stone 
Set has been carefully crafted and features highly 

polished Jade stone. Used for both therapeutic and 
cosmetic benefits, facial rolling and massaging helps 
firm skin and promotes relaxation. Roller size: L14 x 

W5.5 x D2cm, Stone size: L7.5 x W4.5 x D0.4cm
12509  £10/€12

Improves lymphatic drainage by 
releasing waste fluids
Reduces puffiness and firms skin
Relieves facial tension
Reduces stress and promotes relaxation
Improves blood flow

22

ONLY

£5
€6

PACK OF 3 MAKEUP 
REMOVING CLOTHS

Re-usable, soft makeup removing cloths. Removes 
all types of cosmetics with ease. Simply run under 
warm water and wipe away makeup. No added 

chemicals. Ideal for sensitive skin. Pack of 3.
11335  £5/€6

ONLY

£3
€3.60

DUAL SIDED  
MAKEUP REMOVER PAD

Removing makeup has never been easier.  
This double-sided extra fine microfibre pad cleans 

deep into the pores. Sponge filled for additional 
absorption this makeup removing pad is a must-have. 
Colour: One side white, Other side black. Diam. 9cm.

12537 £3/€3.60

Quick, gentle & kind to skin
Just add water, no need  
for cleanser
1 Re-usable pad

Perfect for all skin types
 Just add water
Re-usable

ONLY

£10
€12
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DELUXE TWEEZERS 
IN POUCH

This 3-Piece professional stainless steel tweezers are 
the perfect set for removing unwanted hair, brow 

shaping, removing ingrown hair and splinters. Comes 
in a handy leather effect pouch. Includes: 1 x Flat head 

tweezer, 1 x Angled head tweezer & 1 x Fine point 
tweezer. Size of pouch: L11 x W6 x D1cm.

12923  £6.50/€8

ONLY

£6.50

€8

EYELASH APPLICATOR 
TWEEZER

The perfect tool to apply your favourite lashes. 
This eyelash applicator tweezer will help position 

your false lashes as close to your lash line as 
possible and apply with precision each time. 

Metal. Size: L11 x W1.5cm
12924  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

NEW

NEW

NEW

NEW

EYELASH CURLER
Create ultra-fluttering lashes with this 
eyelash curler, an easy-to-use tool 
that provides long-lasting volume. 
Features rounded, non-slip silicone 
pads that gently grip lashes without 
tugging or pulling. Ergonomic handles 
for ultimate control. Plastic, silicone & 
stainless steel. L11 x W4.5cm.
12925  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

ONLY

£3
€3.60

DUAL MAKEUP 
SHARPENER
This Dual Makeup Sharpener is the perfect 
tool for sharpening your favourite eyeliner, 
brow pencil or lip liner. Features two 
different size & a snap-on top to hold in  
the shavings. Plastic & stainless steel. 
Size: L3.5 x W3 x D2.5cm approx.
12926  £3/€3.60
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MAKEUP BLENDER  
SPONGES IN CARRY CASE
Essential makeup blender sponges, perfect for creating a 
flawless finish. The domed shape blenders are perfect  
for applying makeup on larger areas with the tip reaching  
all the smaller areas. Complete with carry box holder.  
Carry case size: L10 x W10 x 7cm approx. Carry case: Plastic.
12538  £8/€10

SOFT MAKEUP BLENDER SPONGES, POWDER 
PUFFS & EYESHADOW APPLICATORS

ONLY

£8
€10

1 x Carry Case
1 x Blush Pink Blender Sponge
1 x Coral Pink Blender Sponge
1 x Dusky Pink Blender Sponge
1 x Pastel Yellow Blender Sponge   

Includes:

ONLY

£3
€3.60

PACK OF 5 MAKEUP 
POWDER PUFFS

Never be without a powder puff thanks to this 
bumper pack. Gentle on skin, these puffs are great 
for setting your makeup with powder. Cotton, satin 
and sponge materials with handle on the back of 

each puff. Pack of 5. Size diam. 6cm.
12539  £3/€3.60

PACK OF 20 EYESHADOW 
APPLICATORS

This bumper pack will ensure you are never  
short on eyeshadow applicators. Great for  

easy eyeshadow application. Plastic & sponge.  
Pack of 20. Each: L4.7cm.

12927  £2.50/€3

ONLY

£2.50

€3

NEW
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COLLAPSIBLE MAKEUP BRUSH CLEANING BOWL
This practical cleaning bowl is a must have for any makeup lover.  It’s the perfect tool to keep makeup 

brushes and blenders clean. Simply add a cleanser or gentle soap to warm water and rub your brush/blender 
over the raised area. Collapsible for easy storage. Silicone. Size: L14.5 x W11 x D5cm (folded D2cm).

12929  £6/€7.50

6-PIECE MAKEUP 
BRUSH SET
This Makeup Brush Set will become a staple in any  
makeup application process or make the perfect gift.  
Each brush features a black handle with a champagne gold  
metallic top and soft black & white bristles. Suitable for vegan.  
Plastic. Set of 6. 
12928  £15/€18

ONLY

£15
€18

Includes:
1 x Powder Brush (L18cm)
1 x Blusher Brush  (L16cm)
1 x Foundation Brush (L15cm)
1 x Flat Eyeshadow Brush (L15cm)
1 x Eyeshadow Blend Brush (L16cm)
1 x Angled Eyebrow Brush (L15.5cm)

ONLY

£6
€7.50

A CONVENIENT WAY TO KEEP 
ALL YOUR BRUSHES AND  
BLENDERS CLEAN!

Collapses Flat

NEW

NEW

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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The CC Cream covers my 
blemishes and dark circles 

without foundation or 
concealer and gives me a 
great, even complexion!

Lolly Williams-Gibbs
VivaMK Beauty - Brand Director

CC CREAM
A lightweight, hydrating and colour 

correcting cream specifically designed 
to look after your skin and correct 

any blemishes or redness. Help keep 
your skin safe under the sun with an 

impressive SPF 30 rating. The hydrating 
quality leaves your skin feeling fresh 

and moisturised on application. It 
contains light-reflecting pigments that 

illuminate the skin to give a radiant 
and flawless complexion. Available in 
THREE fabulous shades. 25ml. Vegan.
70216  NATURAL   70217  FAWN
70218  BISCUIT      £10/€12 EACH

CC CREAM
available in 3 shades

ONLY

£10
€12
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

COLOUR CORRECTING PALETTE
This perfectly designed compact is a convenient, all in one concealer palette consisting of the  

four essential shades and is the ultimate tool to conceal, brighten, hide and correct your  
areas of concern. Vegan. 4.8g.

70068  £7/€8.50

Mauve
Counteracts brown 
tones and age spots

Mint Green
Counteracts high  

colouring (redness)

Lavender
Counteracts yellow tones,  

brightens dull skin

Yellow
Counteracts purple,  

under eye dark circles

ALL-IN-ONE COLOUR 
CORRECTION 
conceal, brighten, hide & correct

ONLY

£7
€8.50 VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

BiscuitFawnNatural
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PRIME FX 
FOUNDATION 

PRIMER 
Professionally designed, silky-smooth, 
oil reducing formula. Ideal as a base  

to blend your foundation and enhance 
its longevity. Keeping your makeup 
looking radiant all day long. Sold in 

over 50 countries across 6 Continents 
so we can’t be the only ones who  
think it is fantastic. Vegan. 20ml.

70070  £9/€11

All Day Radiance
the perfect canvas for your make-up

FACE POWDER
Achieve a silky-smooth, matte complexion with our Face Powder compacts that are available in four shades. 

Presented in a travel friendly, glossy black case with flip lid, large mirror and applicator puff,  
makes application simple and easy. 9g.

70042  No1          70043  No2          70044  No3          70045  No4
£7/€8.50 EACH

ONLY

£7
€8.50 

EACH

SILKY SMOOTH MATTE COMPLEXION
available in 4 shades

No4

No1 No2

No3

Clear

Marie Komjatiova
VivaMK Beauty - Brand Director

The Prime FX Foundation 
Primer is amazing! It’s the 
first foundation primer I 

have used and it is great! It 
makes my foundation last a 
lot longer and doesn’t make 
it settle in any fine lines as 
before when I wasn’t using 
any primer. It feels super 

soft and silky on my skin but 
doesn’t feel heavy or greasy 

when I’m wearing it.

ONLY

£9
€11 VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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MATTE-FX FOUNDATION
The soft and velvety pro-performance formula blends smoothly  
to effortlessly control shine and give skin a flawless, matte finish  
for up to 12 hours. Available in 4 shades. 30ml.
70038  IVORY    70039  NATURAL    70040  WARM SAND    
70041  HONEY  £5/€6 EACH

Ivory Natural Warm Sand Honey

ONLY

£5
€6
EACH

PRO-PERFORMANCE 
FORMULA

a soft, velvety formula 
with effortless results

PHOTO.READY FOUNDATION
This foundation is a comfortable, long wear, high coverage liquid foundation. Perfect for your flawless look 
that will leave you ‘Photo Ready’ An innovative formula that is soft, lightweight, blendable and long lasting. 
The added antioxidants help to hydrate and illuminate the skin. PHOTO.Ready will hide imperfections and 

promises to deliver an effortlessly perfect complexion all day. Available in six shades. Vegan. 30ml.
70032  PORCELAIN	 70033  FAIR	 70036  SAND 

	 70034  NATURAL	 70035  CARAMEL	 70037  TAN
£10/€12 EACH

PHOTO.READY FOUNDATION 

Porcelain Fair

Natural Caramel

Sand

Tan

ONLY

£10
€12 
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

“Matte-FX foundation 
is great for covering up 

blemishes, with a natural 
appearance for your daily 

outings without looking too 
over done.  It’s so quick to 

apply and easily blends.  
I love it.”

Sharon Davis
VivaMK Beauty - Brand Director
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ONLY

£4.50

€5.40 
EACH

CONCEAL & CORRECT
Liquid Concealer that offers precision blemish  

eradication with high coverage formula,  
soft wand applicator and sleek packaging.  

Available in 2 shades. Vegan. 7.5ml.
70047  MEDIUM          70048  DARK

£4.50/€5.40 EACH

Medium Dark

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

Light Medium Medium/Dark

FLAWLESS LOOKING SKIN
concealer available in crayon and liquid applications

PERFECT CONCEALER
Reduce the appearance of dark circles, 

pigmentation and blemishes with our specially 
formulated crayon! Our hydrating, creamy and 
blendable formula can be layered to achieve 

your personal level of coverage – flawless skin 
every day! The handy twist up crayon (handbag 

friendly!) works effortlessly to eliminate  
and conceal areas of concern. 2.8g.
70238  LIGHT        70239  MEDIUM          

70240  MEDIUM/DARK
£4.50/€5.40 EACH

ONLY

£4.50

€5.40 
EACH

Colleen Wright
VivaMK Beauty - Brand Director

“I’ve developed a 
dark age spot on my 
face which was still 

visible when I applied 
my foundation. I’ve been 

using our conceal and 
correct concealer (shade 

medium) and it covers up 
my spot. It’s perfect for 

blemishes as well.”



30

CONTOUR CHUBBY STICKS
Sculpt, define and enhance your best features with these four specially designed smooth, lightweight  

and creamy sticks. The unique formula glides effortlessly onto your skin, perfect for blending  
and building your desired contoured look. Vegan. 6g.

£6/€7.50 EACH

Medium Contour
70050

Dark Contour
70051

Beige Highlight
70052

Shimmer Highlight
70053  

ULTIMATE CONTOUR 
CHUBBY GIFT SET
Get all four Chubby Sticks in this gift set. 

Vegan. 4 x 6g.   
70054  £18/€22

ONLY

£18
€22 VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

ONLY

£6
€7.50
EACH

NOW ONLY

£6
SAVE £1 

€7.50 SAVE €1

MATTE  
BRONZER
Naturally bronze your skin with the Matte Bronzer. 
The matte formulation eliminates unwanted shine
and provides a smooth satin finish for a healthy 
bronzed complexion. Vegan. 11g
70058  DARK £7  £6 / €8.50 €7.50

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

SAVE £6/€8 
COMPARED TO 

BUYING ALL 
SEPARATELY



ONLY

£7
€8.50

EACH

GoddessHalo Popsicle pink

BAKED BLUSH
These 3 unique Blushers & Bronzer make an outstanding collection to 

deliver healthy skin glow. BLUSHER, BRONZER OR HIGHLIGHTER  
- these Boxes have stunning pigmentation with a veil of  

subtle shimmer. Baked Box products come in a shape of  
3D dome & flip lid box includes a large mirror to  

make the application easy. 4.4g. Vegan friendly
70242  HALO        70243  GODDESS         

70244  POPSICLE PINK 
£7/€8.50 EACH

SWEET CHEEKS
A light-weight, creamy stick blusher which is super 
easy to apply and delivers an instant radiance to 
your complexion. Available in six perfect inspired 
shades. Vegan. 6g.
£6.50 / €8 EACH

SWEET CHEEKS GIFT SET
Our top-selling Sweet Cheeks: Pink Pavlova, 
Strawberry Jelly, Raspberry Ripple & Vanilla Ice in  
one gift set. Vegan. 4 x 6g.
70241  £24 / €29

Peachy Cream
70059

Pink Pavlova
70062

Turkish Delight
70060

Raspberry Ripple
70063

Strawberry Jelly
70061

Vanilla Ice
70064

ONLY

£6.50

€8
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

ONLY

£24
€29

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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LONG LASTING EYESHADOW
with double ended applicator

EYESHADOW PALETTE
Our Eyeshadow Collection flaunts five stunning palettes to create a multitude of looks. Each palette contains 
eight delectable shades; from soft, nude and pastel hues, smouldering, smokey darks to risky and fearless 

brights. A combination of matte, satin and sparkling metallic finishes in a rich formula ensures a strong 
colour payoff with intense lasting power. Complete with a double ended applicator. Vegan. 5.6g.

70028  FEVERSTRUCK         70259 BLACK VELVET         70031  AFTER DARK         
70029  GREEN WITH ENVY         70030  WILD & WONDERFUL

£9/€11 EACH

After Dark

Wild & Wonderful

Feverstruck

Green with Envy

Includes double 
ended applicator

ONLY

£9
€11 
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN

Black Velvet
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LONG LASTING EYESHADOW
with double ended applicator

MATTE & SHIMMER 
our must have Posh Palette eye shadow collection

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

Galaxy

NOW ONLY

£6.50

SAVE £2 
EACH

€8 SAVE €2.50

POSH PALETTE
Available in two must have collections containing ten shades of richly pigmented colour that  

combine matte and shimmer finishes. The strong colour pay-off and wonderfully workable texture  
mean these palettes provide everything needed to create a perfectly sculpted eye.  

Each palette includes an integrated mirror and double ended applicator. 10g. Vegan.
70022  EDEN       70025  GALAXY

£8.50 £6.50 / €10.50 €8 EACH

INCLUDES:
10 richly pigmented  
shades
Attractive case with  
integrated mirror
High quality 	
double-ended  
applicator

Eden

Emma Mackelden
VivaMK Beauty - Brand Director

“This palette is amazing, 
so versatile.  The colours 
in the set are gorgeous, 
and so many looks can 
be created just from 

this one single palette. 
Love it”
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PRIME FX  
EYE SHADOW PRIMER 

For longer lasting and  
vibrant eye makeup

Our Eye Prime FX is a unique eye shadow PRIMER, an 
innovative and practical solution to longer lasting and 

vibrant eye makeup. The tinted formula glides on easily 
and provides a neutral undercoat for your favourite 

eye shadow! Prime FX will fix your eye shadow on the 
lid and prevent it from fading with passage of time. 

Complete with easy to use dip wand applicator. 9ml.
70069  £6/€7.50

ONLY

£6
€7.50 

“Why use an eyeshadow 
primer?” I am asked so 

many times ...
Easy, it helps your shadow 
stay in place for the whole 
day without fading, also 

it provides a smooth 
canvas for easy eyeshadow 
application and makes the 

colours easy to blend.
Try it - it will be one of your 
‘can’t live without products’ 

I promise you.

Julie White-Fasulo
VivaMK Beauty - Brand Director

ONLY

£5
€6
EACH

GLITTER DUST 
shimmer, glimmer & sparkle! 

GLITTER DUST
Add glitz and glamour to your makeup look in an instant with this fantastic glitter dust available  

in 4 colours. Loose powder for eyes, lips and cheeks. Shimmers and glimmers all the time.  
Intense Sparkle. Long lasting. 2g.

70255  PINK        70256  GREEN        70257  COPPER        70254  BLUE 
£5/€6 EACH

Pink

Green Copper Blue



35FREE DELIVERY FROM  YOUR DISTRIBUTOR

EYEBROW 
PENCIL
Available in four shades, 
these richly pigmented 
pencils, complete with  
a defining brow brush,  
are an ideal tool to keep  
your brows groomed  
on the go. 1.2g.
70003  GREY     
70004  DARK BROWN
70185  ASH BROWN     
70005  AUBURN
£4/€4.80 EACH

ONLY

£4
€4.80

EACH Dark BrownGrey AuburnAsh Brown

The pencil cap is  
a handy eyebrow 
brush

ALL-IN-ONE  
HIGH BROW  
DEFINITION KIT 
 A sleek, compact kit containing the essential tools to  
create perfectly defined brows. The pocket-sized palette contains three  
easy to work shades and one prolonged colour wax along with a bespoke  
dual use applicator (hard rubber for defining, soft sponge for colour) and mini,  
ultra-precision tweezers to create on-point, hi-definition brows instantly. 5.2g.
70002  £6/€7.50

ONLY

£6
€7.50

Marie Dalton
VivaMK Beauty - Brand Director

I was never good at 
brows, but this has 

made it so much easier. 
Different shades to suit 

everyone and the wax to 
set will have your brows 

‘on fleek’ for the day!

INTERNATIONAL 
BEST SELLER
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VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

A classic and precise line and define eye pencil. Available in five intense colours giving a soft, 
rich application making these everyday eye liners a true handbag essential. 1.2g.

70008  BLACK  70009  BROWN	 70010  DARK GREY 
70011  BLUE  	 70012  DARK BROWN

£3.50/€4.20 EACH

Black Brown BlueDark Grey Dark Brown

LINE & DEFINE EYE PENCIL

Create thick feline flicks or fine defined lines to accentuate your eyes with this high 
definition black felt tip eyeliner. The precision felt tip releases highly pigmented colour that 
is easy to apply and fast drying for instant ‘look at me’ results. Water resistant. Vegan. 1ml.

70001  BLACK    £7/€8.50

HD FELT TIP EYELINER 

ONLY

£3.50

€4.20 
EACH

The Twist Eye Liner Pencils feature an integrated sharpener to keep things perfectly precise at all times,  
these long lasting, intensely pigmented eye liner pencils give full control and ultimate definition that won’t 

fade when you need it most. Designed to be compact, practical but with emphasis on quality, these  
pencils are now amongst the best selling Beauty UK products! Available in 4 shades. 

70181  BLACK                       70182  NAVY BLUE
70183  DARK BROWN        70184  GREY

£4.50/€5.40 EACH

Black Navy Blue Grey Dark Brown

TWIST EYELINER
ONLY

£4.50

€5.40 
EACH

ONLY

£7
€8.50
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Electric Blue

A B

Clear

MASCARA FOR FULL BEAUTIFUL LASHES

Black

C

Black

D

ONLY

£6
€7.50
EACH

C. WATERPROOF
LASH FX MASCARA

Get lush, thick lashes with our full volume and 
strength waterproof mascara. Keeping your eye 

makeup fixed and smudge free. 8ml.
70006  BLACK    £6 / €7.50

D. LASH FX MASCARA
Create extreme volume, length and lift with our 

bestselling Lash FX Mascara. 8ml.
70007  BLACK    £6/€7.50

A. ELECTRIC BLUE
MASCARA

Perfect for creating a blue electrifying look, 
highlighting and defining your lashes whilst 

conditioning and strengthening. 8ml.
70212  ELECTRIC BLUE  £6 / €7.50

B. CLEAR MASCARA
Perfect for creating a natural lash look, 

highlighting and defining your lashes whilst 
conditioning and strengthening. 8ml.

70213  CLEAR    £6/€7.50

ONLY

£6
€7.50
EACH
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BAMBOO CADDY
This beautiful contemporary bamboo 

caddy is great for organising and keeping 
your makeup in one place. Features 

four sections and a cut out handle for 
easy carrying. Eco-friendly. Hand-wash 

only. Content not included. H20 x W24 x 
D15cm.  Due to the natural variations in 

wood, the personalisation finish may  
vary in depth, shade & colouring.  

Design 1: Personalise with a name up  
to 15 characters. ‘Wake up & Makeup’  

and images are fixed.  
60184  £28/€34

BAMBOO CADDY 
Features 4 storage compartments and carry handle 

ROSE GOLD  
COMPACT 
MIRROR
Compact mirror  

finished in a rose gold 
colour stainless steel.  
It features a secure 

round push-to-open 
clasp and contains 
two mirrors, one 2x 
magnified and one 
normal. Comes gift 
boxed. Diam. 7cm.
Personalise with a  

name up to 15 
characters.

60158  £12/€14.50

ROSE GOLD COLOURED 
COMPACT MIRROR  

ONLY

£12
€14.50

ONLY

£28
€34

FREE 
PERSONALISATION

FREE 
PERSONALISATION
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PUCKER UP LIP LINER
Sculpt and enhance your pout to perfection with our exquisite collection of nine matte 

twist lip liners. Pucker Up have a creamy, richly pigmented finish to allow you to achieve 
full volume, colour and staying power.

They include a built in sharpener in the cap for on the go precision. 0.2g.
£4.50 £4  /  €5.40 €4.80 EACH

70091
NATURALLY NAUGHTY

70093  
PEACHY KISS

70094   
PINK MOTHERPUCKER

70095   
PURPLE PLEASER

70096  
RASPBERRY 
 SMOOCH

70097  
PLUM POUT

PUCKER UP LIP LINER PENS
with a convenient built-in sharpener in the cap

70187  
CODE RED

70186
MAUVE MWMMWAAH

70092  
NEARLY NAKED

NOW ONLY

£4
SAVE 50p 

EACH

€4.80 
SAVE 60¢

LOWER PRICE!



LIPSTICK
Our best selling lipstick range is available in 12 luscious shades 

offering intensely pigmented colour and a buttery smooth 
application. The long lasting collection features both gloss and 

matte finishes.  All you need to do is find your perfect colour. 3.7g.
£5/€6 EACH

70071   
INNOCENT  GLOSS

70076   
IN THE BUFF GLOSS

70077   
NAUGHTY GLOSS

70079   
PASSION GLOSS

70084   
PINK MY RIDE GLOSS

70080  
CHELSEA GLOSS 

70078   
GOSSIP GIRL GLOSS

70075   
VAMPIRE GLOSS

GLOSS FINISH

available in 12 shades only £5/€6 each

70072  
SNOB MATTE

70074  
SUNSET MATTE

70090 
DAREDEVIL 

MATTE

70087  
TEMPTRESS  

MATTE

MATTE FINISH

40
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ONLY

£4.50

€5.40
EACH

70098 
CURIOUS 

CORAL
70100 

RADICAL 
RED

INTENSE COLOUR 
Luxurious, ultra pigmented,  cream velvet matte lips

70099  
BOND, MRS 

BOND

70105
THAT’LL 

PEACH YOU

70107 
POWDER 

PINK & POUT

LIPS MATTER
An ultra-pigmented and luxuriously cream velvet matte lip collection. Available  
in nine playful and colour popping shades for that intense colour payoff that  
lasts. The unique creamy, textured formula in delicious blueberry flavour glides  
on with an ultimate matte finish for an enviously flawless pout. Vegan. 8g.
£4.50 /  €5.40 EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

70106
GET YOUR 
NUDE ON

70102 
WHAM BAM 

THANK YOU JAM

70104 
MAUVE YOUR 

BODY

70103 
NUDGE NUDGE 

PINK PINK

70112 
ATOMIC 

PINK
70110  

I LIKE TO MAUVE  
IT MAUVE IT

70111 
TICKLE  

ME PINK

70116 
PLUM &  

HAVE A GO

70113 
CANDY  
CORAL

70114 
HEART  

BREAKER

NOW ONLY

£4
SAVE £1

EACH

€4.80 SAVE €1.20

GLACIER GLOSS
The sophisticated Glacier Gloss formula promises high impact shine and intense colour that leave  

lips soft and silky. Available in 6 captivating shades. Application is made easy with the  
sleek wand and sponged tip in stylish new packaging. 6ml.

£5  £4   /  €6 €4.80 EACH

High impact shine and intense 
colour that leave lips soft and silky

41
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NAIL POLISH
Nails are back! A show stopping collection of  18 colour popping nail polishes. Available in a range of  

deep pop colours to more refined pastel hues. A top performing formula that is quick-dry,  
easy to apply and delivers a high gloss finish with staying power that lasts without  

fading or chipping. Vegan. 9ml. 
WAS £5/€6   NOW £4/€4.80   EACH

70141  
DESERT ROSE

70144  
CHERRY BOMB

70149  
PINK POP

70152   
PINK YOU’VE HAD ENOUGH

70154  
JUST PEACHY

70131  
PRETTY IN PINK

QUICK DRY, HIGH
GLOSS FINISH
18 gorgeous colours

70142  
UNDER THE HEATHER

70157  
ULTRA VIOLET

70133  
BLACKOUT

70156   
TEALED WITH A KISS

70135  
WHITE OUT

70136  
ALMOND MILK

70138   
LET’S HIT THE PEACH

70134   
ICE ICE BABY (CLEAR)

70143  
RED ROYALE

70151  
RUSTIC ROSE

70153  
CORAL BURST

70155  
POST BOX RED

NOW ONLY

£4
SAVE £1 

EACH

€4.80 
 SAVE €1.20

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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NAIL POLISH
HIGHLY PIGMENTED 
SUPER HIGH GLOSS FINISH

HIGH GLOSS NAIL POLISH
Introducing our new line-up of nail polish shades. Highly pigmented with a super glossy 

finish. Our new nail polish collection is sure to have a shade to suit your mood.  
Vegan. Cruelty-Free. Made in the UK. 9ml.

WAS £5/€6  NOW £4/€4.80  EACH

WILD THING NAIL POLISH
Each pack of 2 nail varnishes features a base and top coat. Simply 
paint on the base coat, leave to dry and then apply the top coat.  
This will dry to form the ‘Wild Thing’ pattern. Perfect for a different 
look without the hassle. 2 x 14ml. Vegan.
70176  SALAMANDER       70178  LEMUR        
70179  FLAMINGO     70180  LEOPARD    £6.50/€8 EACH SET

WILD THING NAILS
Easily create stunning ‘wild thing’ patterns

Lemur FlamingoLeopard

Salamander

ONLY

£6.50

€8
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

70231  
GREAT MINDS  

PINK ALIKE

70232  
I LILAC YOU  

A LOT

70235  
IT TAKES TWO  

TO MANGO

70226  
YOU’RE BERRY 

SPECIAL

70227  
YOU’RE  

PLUM-BELIEVABLE

70234 
GO ON,  

MOCHA MY DAY

70237  
COPP-A-FEEL

70230  
I’M MINTED

NOW ONLY

SAVE £1/€1.20 

£4/€4.80
EACH

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE
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Blue PearlLilac PearlYellow Pearl Green Pearl White PearlPink Pearl

NOW ONLY

£4/€4.80

 SAVE £1/€1.20

EACH

StardustAurora DreamAndromeda Midnight SkySupernova Astral Stars

ONLY

£6
€7.50
EACH VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

GALAXY GLITTER NAILS
6 gorgeous twinkling glitter shades

SHIMMER PEARL NAILS
6 gorgeous shimmery pearl shades

SHIMMER PEARL NAIL POLISH 
New shimmery pearl shades. Leaving a long lasting summer sheen on the nails with  

6 colours to choose from. 9ml. Vegan.
70188  YELLOW PEARL	 70191  LILAC PEARL	 70200  BLUE PEARL		
70199  GREEN PEARL	 70190  PINK PEARL	 70189  WHITE PEARL

  WAS £5/€6  NOW £4/€4.80  EACH

GALAXY GLITTER NAIL POLISH 
Shine and twinkle bright like a star with our new ‘Galaxy’ glitter nail polish range. Our glitter nail polish  

is available in 6 shades. Each one will sparkle , shine and reflect different colours on your nails.  
Use on it’s own or as a top coat over your favourite polish. 9ml. Vegan.

70210  ANDROMEDA 	 70209  SUPERNOVA	 70208  ASTRAL STARS 
	 70207  AURORA DREAM 	 70211  STARDUST	 70206  MIDNIGHT SKY

£6/€7.50 EACH
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PROFESSIONAL NAIL CARE RANGE
High quality, high performance formulas

ONLY

£6
€7.50
EACH

No.4 BLACK DIAMOND 
HARDENER

Strengthens weak and fragile 
nails. Enriched with black 

diamond particles. UV filter 
to prevent discolouration and 

yellowing. Vegan. 11ml.
70161  £6/€7.50

No.5 5-IN-1 BASE & TOP COAT
Contains 5 enriching vitamins 

and 5 plant extracts. Key benefits: 
Smoothing base coat, anti-brittle 

treatment, moisturises and 
hydrates, advance strengthener & 

extreme gloss top coat. 11ml.
70162  £6/€7.50

No.6 NAIL & CUTICLE 
CONDITIONING OIL

Nourishes and restores natural 
moisture of the nail. Cuticles are 
instantly soothed and softened.
Almond oil based formula with 

vitamins E & F. Vegan. 11ml.
70163  £6/€7.50

No.1 SPEED DRY BASE COAT
Primes surface for an even finish 
that grips colour. Speed dry salon 

strength formula.
Prevents nail stains caused by 
coloured polish. Vegan. 11ml.

70158  £6/€7.50

No.2 ULTRA GLOSS TOP COAT
High performance top coat 

for extreme gloss and brilliant 
shine. Clinically proven to extend 
wearability and shine. Chip and 

peel resistant. Vegan. 11ml.
70159  £6/€7.50

No.3 MATTE TOP COAT
Speed dry formula and extends 

the wear of nail polish. UV 
absorber that protects nail colour 

from fading. Ideal for creating 
unique nail art. Vegan. 11ml.

70160  £6/€7.50

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN
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NEW

SOOTHING HAND CREAM
Soothing hand cream available in three beautiful fragrances. Absorbs quickly into skin. Nourishes and 

moisturises, leaving hands feeling softer and smoother. Perfect size to carry around all day. 100ml.
VANILLA & ROSE  11777        JASMINE & BERGAMOT  12180        LAVENDER & CHAMOMILE  12037

£3/€3.60 EACH

FOR SOFTER SMOOTHER HANDS 
nourishes & moisturises

ONLY

£3
€3.60

EACH

NAIL  
DECORATING KIT

Add an extra dimension to your nails 
with this nail decoration set. Simply pop 

onto your nail varnish before it dries 
and seal with a clear varnish. Perfect for 
creating a salon look in the comfort of 

your own home.  Includes 6 pots of nail 
decorations and a handy cuticle stick. 
 Pot size: H1.5cm x Diam. 3cm approx.

12930  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

NEW NEW
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MIRACLE BUFFER
Achieve instant high gloss shine with our Miracle nail 
buffer. One side a buffer, the other side a polisher. 
Removes ridges. Easy to use. L17.5 x W2.8 x D0.8cm.
70245  £2.50/€3

INSTANT HIGH 
GLOSS SHINE

one side is a buffer,  
the other side  

a polisher!

Polishing 
Disc

Filing & 
Trimming Disc

NAIL PERFECT MANICURE & PEDICURE SET 
Get the professional look from the comfort of your own home with the Nail Perfect  

Manicure & Pedicure Set. It features two-speed settings with 5 interchangeable attachments.  
It also comes with a handy case so you can take it anywhere you need too! 

Requires 2 x AA batteries (not included). Size: L16 x H5.5 x W9cm.
11778  £12/€14.50

ONLY

£12
€14.50

Cuticle 
Pusher

Wide 
Manicure 

Stem

Fine Cylinder 
Polish

FOR A PROFESSIONAL FINISH...
2 speed settings with  

5 attachments

NAIL POLISH  
REMOVER SPONGE
Practical, dip-in nail polish remover with integrated 
sponge. Ideal for gel nail polish removal. Removes nail 
polish without the need for a cotton pad. Especially 
useful for removing polish from just one nail. 55ml.
11494  £3.50/€4.20

sim
pl

y
dip - twist - rem

ove

ONLY

£3.50

€4.20

Quick and easy removal  
of polish & gel nail polish

ONLY

£2.50

€3
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5 - PIECE NECTAR MEADOWS 
MANICURE SET

A gorgeous design Nectar Meadows 5-Piece Manicure Set. Perfect 
for maintaining beautiful salon quality fingers and nails from the 

comfort of your own home. An essential kit for every beauty-holic.  
Includes: 1 x nail clipper, 1 x metal nail file, 1 x tweezer, 1 x nail 

scissors and 1 x cuticle pusher. Metal, plastic & polyester. 
Design & colour may vary. Case size (closed): L12 x W7.5 x D1.5cm.

12931  £10/€12

ONLY

£10
€12

ONLY

£3.50

€4.20
EACH

Wonder Balm
Made with natural fruit extracts. Original & Peach Tinted are both enriched 
with aloe vera. Moisturises lips & skin and can help nourish nails & cuticles.  

It can also be used to help cosmetic finishing such as eyebrows and 
elongating lashes. Available in original, peach tinted (to add a tint to  

cheeks and lips) and shea butter. 50ml.
PEACH TINTED  11342          ORIGINAL  11341          SHEA BUTTER  12182

£3.50/€4.20 EACH

OriginalPeach Tinted Shea Butter

NEW
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GREY LED VANITY MIRROR
This double-sided touch activated mirror features a  
super-bright LED ring light on both sides, illuminating the area 
in front of the mirror. 1x magnification on one side and 5x 
magnification on the other side. 360 degree swivel rotation for 
ease of switching views. Perfect to assist with applying makeup 
and shaving. Requires 3 x AAA batteries (not included). 
Plastic & glass. H31 x W18.5 x D10.5cm. 
12932  £16/€19.50

GREY LED     
VANITY MIRROR 
5x and 1x magnification mirror with 
touch activated bright LED ring 

ONLY

£16
€19.50

ONLY

£4
€4.80

LIP BALM
Keep your lips feeling velvety soft and smooth 
with this moisturising lip balm. Presented in  

a lovely daisy packaging in vanilla flavour.  
Palm oil free. Cruelty free. Vegan. 4.5g.

12933  £4/€4.80

SALON SHINE HAIR SERUM
Add instant shine and lustre to your hair with this  
Salon Chic So Smooth Shine Serum. Smoothens  

away frizz and split ends. UV protection to  
help protect hair from the sun. 50ml.

12934  £5/€6

ONLY

£5
€6

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

NEWNEW

NEW

Instant shine
UV protection

360° 
swivel 

rotation

Side 1 - 5x  
magnification 
mirror

Side 2 - 1x 
magnification 

mirror

Super 
bright 
LED ring
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ONLY

£3
€3.60

PACK OF 5 GEL BUNION 
PROTECTORS 

Helps reduce discomfort caused by bunions. 
Made from soft, stretchable silicone to give instant 

comfort. Easy to wash and reuse. Pack of 5.
12038  £3/€3.60

PACK OF 4 GEL TOE 
PROTECTORS 

Gel Toe Protectors help protect toes from friction 
and fit comfortably inside almost any shoe.  

Easy to fit. Stretch to fit all toe sizes.  
Easy to wash and reuse. Pack of 4. 

12033  £3/€3.60

PACK OF 15 PROTECTIVE 
CORN PLASTERS 

Provides immediate relief from painful corns. 
Cushions and protects. Soft & resilient foam absorbs 

pressure from corns during use. 15 pack.
12187  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

ONLY

£3
€3.60

PACK OF 2 GEL HEEL 
CUSHIONS

Add some extra cushioning in your shoes and  
create instant and long lasting comfort for your 
heels. Easy to fit, simply insert into heel position  

of shoe. Re-usable. Pack of 2.
12541  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60
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NEW

CORN & 
CALLUS 
REMOVER 
Unique tool for the safe 
and effective removal 
of hardened skin over 
corns and calluses, 
leaving skin feeling soft 
and smooth.
12186  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

WOODEN NAIL BRUSH 
WITH PUMICE

This great nail brush comes complete with a  
pumice stone so that you can tackle hard skin  
areas as well as keeping your nails dirt free.  

Wood with pumice stone. L9.5 x W5cm.
12540  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

ONLY

£3
€3.60

NEW

ONLY

£4
€4.80

WOODEN  
FOOT FILE
Keep your feet beautifully 
soft with our handy little 
foot file. Gently buff away 
rough skin on your soles 
and heels. Removes 
hard skin for long lasting 
results. Coarse sand 
surface on one side  
and fine on the other.  
Wood. Size: L24 x 4cm.
12935  £3/€3.60

NAIL  
CLIPPERS 
SET
Set of 2 nail clippers  
featuring gel finish  
handle. The sharp  
precision blades will  
ensure a neat and  
professional finish.  
Stainless steel & gel  
finish handles.  
Large size: L8cm.  
Small size: L6cm. 
12936  £4/€4.80



ONLY

£3.50

€4.20
EACH

SPEARMINT AND MENTHOL 
Eases tired, aching feet & muscles.  

Natural magnesium sulphate crystals with added 
fragrance of spearmint and menthol for a soothing  

and relaxing soak.  Helps with removal of toxins  
to promote healthier skin. 450g.

11497  £3.50/€4.20

GREEN TEA & CHAMOMILE 
Helps relax tired & aching muscles. Natural  

magnesium sulphate crystals with added fragrance  
of green tea & chamomile for a calming and  

soothing soak. Absorbs through the skin’s surface  
to gently help support the removal of toxins. 450g. 

11325  £3.50/€4.20

HONEY & ALMOND 
Honey extract & almond oil to soften & smooth skin  

using the two adjustable socks. Easy 20 minute treatment 
that hydrates the feet. Absorbs through the skin’s  

surface to gently help support the removal of toxins. 
11326  £3.50/€4.20

DEODORISING  
FOOT SPRAY

Anti-bacterial & anti-fungal 
spray with peppermint  

and menthol to help  
make skin feel refreshed 
and conditioned. 50ml.

11452  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

FOOT WORKS
all you need to maintain 

beautiful soft feet

ONLY

£3.50

€4.20



PACK OF 2 
UNIVERSAL 
TOOTH-
BRUSH  
HEADS
These replacement 
toothbrush heads are 
all round protection  
for your teeth. 
Compatible with  
most Oral-B© 
toothbrush  
handles (except  
Sonic toothbrushes). 
Pack of 2.
12528  £3.50/€4.20

PACK OF 2 
DENTAL  
FLOSS  
50M 
Keep your gums 
healthy with these 
Dental Floss. Helps 
remove unwanted 
food and plaque 
between teeth 
without shredding. 
Wax treated and 
mint flavoured.  
2 x 50m.
12529  £3/€3.60

ONLY

£3.50

€4.20

ONLY

£3
€3.60

53FREE DELIVERY FROM  YOUR DISTRIBUTOR

CRACKED  
HEEL CREAM
For dry, cracked heels.  
Helps soften cracked  
& dry skin and refreshes  
tired & aching feet.  
Enriched with menthol, 
peppermint and  
vitamin E. 100ml.
11496  £3.50 £3/€4.20 €3.60

NOW ONLY

£3
SAVE 50P 

€3.60  
SAVE 60¢

SOFTENING 
FOOT  
LOTION
Our Softening Foot 
Lotion, with natural tea 
tree oil, peppermint  
& menthol, helps  
leave feet feeling soft  
& refreshed. 150ml.
11788  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60
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DAILY  
MEDICINE 
CHEST 
Keep track of your regular 
medicine doses. Contains one removable 4 compartment 
section for each day of the week which are marked with 
text and Braille. Size of each removable compartment:  
H9.8 x W2.5 x D1.7cm. Overall size: H11 x W17.5 x D2cm.
12185  £4/€4.80

ONLY

£4
€4.80

3 HOOK 
NUDE

3 HOOK 
WHITE

3 HOOK 
BLACK

2 HOOK 
NUDE

2 HOOK 
WHITE

2 HOOK 
BLACK

BRA EXTENDER
Perfect to increase the size range of any bra. Add inches of comfort with this simple solution. Simply hook 

the elasticated extender to your bra, no sewing required. Available in three colourways in two or three 
hook options. 75% nylon 25% latex. 2 Hook Size: H3cm x L8.5cm, 3 Hook Size: H5.1cm x L8.5cm.
2 HOOK NUDE  12530      2 HOOK WHITE  12442      2 HOOK BLACK  12531  £2.50/€3 EACH 
3 HOOK NUDE  12532      3 HOOK WHITE  12443      3 HOOK BLACK  12533  £3.50/€4.20 EACH

FROM ONLY

£2.50

€3
EACH
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LENS CLEANING WIPES 
Non smear lens cleaning wipes. Quick & easy to use on 

all types of optical lenses including spectacle, sunglasses, 
cameras, binoculars and telescopes. Quickly &  
effectively removes dirt and grease. 24 pack.

12184  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

MAGNIFYING GLASS 
With 3 x magnification, this tool is ideal for  

help reading newspapers, books, maps plus 
much more. Size: H18 x W9.5cm.

12195  £4/€4.80

ONLY

£4
€4.80

SET OF 3  
TRAVEL BOTTLES

Set of 3 travel bottles, perfect for airline travel. 
Fill with your existing products and save money 

on your next holiday. Complies with international 
travel restrictions. Includes: 2 x 100ml bottle with 
screw cap and 1 x 100ml bottle with press pump. 

Reusable. Plastic.
12938  £3/€3.60

TRAVEL SICKNESS 
WRISTBANDS

Provides effective control of motion sickness, morning 
sickness and all forms of nausea. The wristbands use 
acupressure to ease nausea, a natural alternative to 
medication. Use on planes, boats, trains and cars. 

Suitable for adults and children. Washable & reusable. 
Pack of 2. Elasticated, fits most wrist sizes.

12937  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

ONLY

£3
€3.60

NEW NEW
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TATTOO MOISTURISER
Provides long lasting moisturising care for 

tattooed skin. Alleviates & prevents dryness 
and helps to keep tattoos bright & vibrant 

like new. 150ml.
11343    £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

TEA TREE OIL 
Tea Tree oil is a natural antiseptic with  

purifying, antibacterial and anti-inflammatory 
properties. Can be used to help treat acne, 
bacterial infections, cold sores, insect bite,  

fungal infections and much more.  
100% essential oil. 10ml.

12939    £3.50/€4.20

PETROLEUM JELLY 
WITH COCOA BUTTER 

Petroleum Jelly is an effective lubricant that adds  
moisture to dry skin and provides a barrier against 

moisture loss. Helps heal dry skin and protects minor  
cuts, scrapes and burns.  

Fragranced with cocoa butter. 226g.
12940    £3.50/€4.20

ALOE VERA SOOTHING GEL 
Aloe Vera Gel has many benefits and is an essential 

 for every home. Great for sun damaged or inflamed 
skin, rashes, eczema and much more. Helps alleviate 

itching and calms and soothes the skin.  
Contains Vitamin E. 170ml.

12941    £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

NEW

NEW

NEW

NEW
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MUSCLE & BACK SOAK 
BATH SALTS

The Muscle & Back Soak Bath Salts help  
calm, relax and revive you. Bath salts with 

menthol that leave skin feeling soft &  
smooth. 450g.

12171  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

HIMALAYAN  
BATH SALTS 1KG

A long soak in Himalayan Bath Salts and water allows  
the mineral enriched salts to quickly absorb into the skin, 

helping to relax and detoxify the body.  
Cleanses and rejuvenates the skin. 100% natural. 1kg.

12943  £6/€7.50

PACK OF 2 HEAT PADS
These self adhesive heat pads provide instant  

warmth and relief for aches and pains in muscles  
and joints. Works instantly and last for up to 8  
hours. Pack of 2. Each pad size: L13 x W10cm.

12942  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

FREEZE GEL TUB
This specially designed formula is great for use  

on painful & aching muscles to cool, soothe  
& massage. 200ml.

11796  £3/3.60 

ONLY

£6
€7.50

NEW

NEW
ONLY

£3
€3.60

NEW



ONLY

£14.50
€17.50
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NEW

NEW

NEW

ONLY

£11
€13.50

ONLY

£15
€18

NECK HOT WATER 
BOTTLE WITH LUXURY 

FAUX FUR COVER
Ideal for relieving tension, aches & pains around 

the neck. This contoured hot water bottle  
features a luxuriously soft faux fur cover.  

Colour: Natural stone. Cover: 100% Polyester. 
 Inner: Natural Rubber. Capacity 1 Litre.  

One size fits most.
12945  £14.50/€17.50

STAY SNUG WITH OUR WINTER WARMERS!

GONK HOT WATER 
BOTTLE WITH PLUSH 

SHERPA REVERSE COVER
A delightful way to beat the chill and add a touch of 
fun to your comfort routine! This stylish Gonk hot 

water bottle has a plush sherpa reverse cover which 
is ideal for staying cosy. Cover: 100% Polyester. 

Inner: Natural Rubber. Capacity 2 Litres.
12946  £11/€13.50

MICROWAVEABLE  
BUMBLE BEE  
LAVENDER  
HEAT PACK
Your portable relaxation solution! 
Simply heat the inner wheat pack in 
the microwave for instant comfort. 
Featuring an adorable bumble bee 
design, and filled with natural lavender 
seeds, this heat pack offers a soothing 
warmth and a calming aroma.  
Cover: 100% Polyester. Inner: Cotton 
with wheat and lavender seeds.  
Size: H17 x W20 x D2.5cm approx.
12944  £15/€18



WEIGHING 
SCALES

Weighing yourself just got clever!  
These weighing scales provide an  

analysis of weight and BMI. It measures 
water, fat & muscle levels. Store up to  

10 user profiles. Measures in lbs or kgs 
up to 330lbs / 150kg. Requires 2 x AAA 
batteries (not included). Not suitable  

for people with a pacemaker. 
Size: H30 x W30 x D3cm.

12191  £25/€30

ONLY

£25
€30

59FREE DELIVERY FROM  YOUR DISTRIBUTOR

MULTI FUNCTIONAL TRIMMER
The Multi-Function Shaver includes 4 interchangeable heads – nose & ear trimmer, 
eyebrow trimmer, sideburn trimmer and beard trimmer which simply click on and 
off the main body. Charge it through your computer, power bank, car charger or at 
home using the included USB cable. Charge time 8 hours and run time 40 minutes. 

The ergonomic handle makes it convenient and easy to handle. It’s compact and 
lightweight making it the ideal tool for travel. Includes cleaning brush.  

Size: H16 x W2.5cm.
12172  £20/€24

Nose/Ear Trimmer Eyebrow Trimmer Sideburn Trimmer

MULTI-FUNCTIONAL 
TRIMMER 
featuring 4 interchangeable heads 

ONLY

£20
€24

Beard Trimmer
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Our meal replacement shakes are specially formulated by renowned industry professionals,  
exclusively for VivaMK. Our products are packed with added vitamins & minerals, low sugar and 

lactobacillus acidophilus (a probiotic for maintaining intestinal health). They are all made with  
natural flavourings and are vegan friendly. Makes 14 shakes. £1.79 / €2.14 per shake. 700g.

BLUEBERRY BLISS 11481         CHOCOLATE CREAM 11482   VANILLA VELVET 11480 
£25/€30 EACH

CHOCOLATE CREAM
NATURAL CHOCOLATE FLAVOURING. 

CREAMY & DELICIOUS!

£25 / €30

ONLY

/ €2.14£1.79
PER SHAKE

Makes  
14 Shakes

✔  
✔  

Non-GMO
No artificial ingredients

CHOCOLATE CREAM MEAL 
REPLACEMENT SHAKE

£25 / €30
ONLY

/ €2.14£1.79
PER SHAKE

BLUEBERRY BLISS
PUNCHY NATURAL BLUEBERRY 

FLAVOURING FOR THE FRUIT LOVER.

19G 
PROTEIN 

PER 
SERVING

BLUEBERRY BLISS MEAL 
REPLACEMENT SHAKE

19G 
PROTEIN 

PER 
SERVING

Makes  
14 Shakes

Sugar-free
Gluten-free

	✔  
	✔  

	✔  
	✔  
Dairy-free
Soy-free

✔ 27 minerals 
and vitamins



61FREE DELIVERY FROM  YOUR DISTRIBUTOR

500ml capacity with a shaker ball for  
smooth mixing. Spill-proof lid with a flip  

closure. Handwash. Plastic. BPA free.  
Size: H18 x Diam 7.2cm.

11927 £7/€8.50

VIVAMK HEALTH 
SHAKER WITH  
MIXING BALL!

ONLY

£7
€8.50

500ml capacity✔  	✔  Spill proof lid

VANILLA VELVET
A FULL-BODIED, NATURAL VANILLA 

FLAVOURING. A CLASSIC!

£25 / €30
ONLY

/ €2.14£1.79
PER SHAKE

18G 
PROTEIN 

PER 
SERVING

VANILLA VELVET MEAL 
REPLACEMENT SHAKE

Makes  
14 Shakes

Sugar-free
Gluten-free
Dairy-free

	✔  
	✔  
	✔  

Soy-free 
No artificial  
ingredients

	✔  
	✔  

Non-GMO 
27 minerals  
and vitamins

	✔  
	✔  
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VAPOUR OIL
Vapour oil is ideal for colder months and 
blocked noses. Simply add a few drops to 

water in an oil burner or in a bath. It contains 
soothing menthol & eucalyptol. 10ml.

12177  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20

VAPOUR BATH SALTS
Soothing & relaxing bath salts.  

Contains menthol & eucalyptus to  
help easy breathing. 450g.

12176  £4/€4.80

NEW

VAPOUR CANDLE
Our Vapour Candle is enriched with soothing 

menthol and eucalyptol. Eucalyptol and menthol 
eases cold symptoms and helps with breathing. 60g. 

12527  £3/€3.60

ONLY

£3
€3.60

ONLY

£4
€4.80

VAPOUR RUB
Vapour rub is a cooling and refreshing ointment 

that helps relieve congestion of the nose and chest. 
Contains natural herbal ingredients for clear & cool 

breathing. Apply a small amount onto the chest 
and neck or add to hot water (not boiling) for steam 

inhalation. 100g. 
12947  £3.50/€4.20

ONLY

£3.50

€4.20
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Ordering Terms & Conditions 
1. Write the code numbers and product description on your order form and place the catalogue and 

order form back in the bag and leave outside for collection
2. Your distributor will deliver your order straight to your door. Payment on delivery (not before).

3. All door to door orders have FREE Delivery 

Love or Return 
We offer a 30-day money back guarantee on all our products. You may return your products in their original 
condition and packaging (if you are returning any cosmetic items these products must be unopened, unused  
and have all cellophane seals intact) accompanied with your proof of purchase, to your distributor, within 30  
days of receipt of your goods for a full refund. Due to continuous product development, the goods supplied to  

you may differ slightly from those illustrated in the catalogue. Measurements, capacities, sizes, shades and  
colours quoted are approximate. Personalised items are excluded from our 30-day money back guarantee and from 

your right of cancellation. In the unfortunate event that you receive a faulty item, please contact your distributor 
immediately and a replacement will be arranged.

Terms and Conditions 
For full ordering terms and conditions please refer to the back of your order form provided  

in this catalogue pack. 
VivaMK Network Ltd is a company registered in England and Wales under number:  

11400025 and whose registered office is at: International House, 142 Cromwell Road, 
London, England, SW7 4EF

PACK OF 3 VAPOUR 
 SHOWER TABLETS 

These specially formulated Vapour Shower Tablets 
will transform your shower into a soothing, relaxing 
experience and help ease the symptoms of a cold or 

allergies. Simply place one tablet in the corner of your 
shower, out of direct spray of water. Contains: menthol, 

eucalyptus & camphor. Each tablet: 30g. Pack of 3.
12948  £4.50/€5.40

EXFOLIATING 
RUFFLE 

This exfoliating ruffle is perfect for body 
cleansing in the bath or shower. Comes 

complete with a satin loop for easy 
hanging. Polyester. Diam. 15cm approx.

12949  £2.50/€3

ONLY

£2.50

€3

ONLY

£4.50

€5.40

NEW

NEW



ONLY

£6.50

€8
EACH

Believe in you...

For more information, contact your distributor:

MK000071

CERAMIDE DAILY 
MOISTURISER

This lightweight, grease free, moisturiser will 
become a staple in your daily skincare routine. 

Enriched with Hyaluronic Acid, Ceramides, 
and Vitamin E, it delivers a powerful hydration 

boost, fortifies your skin’s natural barrier,  
and provides antioxidant protection for a 

glowing complexion. Vegan. 250ml.
12950  £6.50/€8

CERAMIDE FACE 
& BODY HYDRATING 

MOISTURISER 
Indulge in total skin hydration with our Face & Body 
Hydrating cream. This multitasking formula enriched 

with Ceramides, Hyaluronic Acid, Vitamin E, and Cocoa 
Butter, will drench both the face and body in moisture 

leaving the skin soft, supple, and revitalised.  
Vegan. 200ml. 

12951  £6.50/€8

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN

CRUELTY
FREE

Contains 3 Ceramides
Enriched with Hyaluronic Acid

The Power of Ceramides
Ceramides make up 50% of the skin composition. They enhance the skin’s moisture 

retention & strengthen its protective barrier, preventing dryness,  
irritation and keeping out impurities.

Fragrance Free 
Locks in Moisture for Hydrated Skin

NEW

NEW
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